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令和６年度第 12 回常滑市教育委員会定例会 

 

令和７年３月３日(月) 

午後１時 30 分 

市役所１階会議室Ａ 

 

１ 開会 午後１時 30 分 

 

２ 前回定例会・臨時会会議録の承認                          

                                「承認」 

３ 会議録署名者の指名                            

「久田孝寛委員」 

４ 出席委員 

  藤田幸恵委員、安井由希子委員、久田孝寛委員、梶田幸司委員、圡方宗広教育長 

 

５ 欠席委員 

  なし 

 

６ 教育長の報告事項 

それでは、教育長の報告事項につきまして、２月定例会以降の教育委員会の動きをご

報告いたします。 

まず、２月 20 日には、校務主任会議を開催し、学校施設担当から学校体育館の空調設

備工事の詳細や空調設備を利用する際の留意事項、ＧＩＧＡスクールに関するアカウン

ト更新作業、来年度から活用できるＩＰ電話についてなどの説明をしていただきました。

学校施設担当の方々の日々のご苦労には本当に頭の下がる思いです。 

21 日の市議会協議会では、教育委員会に関係する付議事件として、「常滑市学校施設

使用条例の制定について」、「大野小及び青海中への区域外就学について」、「常滑市育英

奨学金の新規貸付終了について」、「常滑市体育館大規模改修事業について」の４件を担

当課長が説明いたしました。おおむねご理解をいただいたものと受け止めております。 

25 日の教頭会議では、教頭先生に対して１年間の激務に対する慰労の言葉を述べなが

らも、卒業式や修了式、コミュニティ・スクールなど、年度末まで気を引き締めて取り

組むよう依頼をいたしました。 

26 日のコミュニティ・スクール研修会は、他の会議と重なり欠席をさせていただいて

おります。 

28 日には、常滑高等学校の卒業式に来賓として市長、議長、副議長とともに出席させ

ていただきました。春の気配が漂う中、緊張感のある卒業式でした。卒業生の姿はとて

も凛々しく、卒業生の皆さんがさらに飛躍されることを願いました。 

28 日の午後は、市特別支援連携協議会を開催しました。今年度の事業経過の報告や来

年度の推進事業についての提案と今後の課題について話し合いました。サポートノート

しとねるの改訂など、さらなる充実へ向けて、来年度につなげていきたいと思います。 

３月２日は伝統芸能囃子発表会に出席しました。子どもたちの日頃の練習の成果が垣

間見られ、各区で祭事が開催される春の季節になってきたなと感じました。 

本日３日は、お昼に臨時校長会議を開き、教職員の定期人事異動案を校長に提示しま

した。 
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最後に、２月 26 日から市議会３月議会が開会しております。令和 7 年度当初予算案の

教育委員会関係分につきましては、本定例会において説明させていただきます。報告は

以上でございます。また教職員人事異動案の内容についても、この後、議案として説明

させていただきます。 

本日の定例会は、議案が９件、報告が３件ございます。どうぞ、よろしくお願い申し

上げます。 

                          

７ 議題 付議事件 

議案第１号 令和７年度常滑市教育委員会の目標（案）について 
      学校教育課長：資料に基づき説明 

給食センター所長：資料に基づき説明 
生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。 

     教育長：何かご質問ございませんか。 
     藤田委員：親子料理教室について、今後の実施はないのでしょうか。 
     給食センター所長：現段階では考えていません。他の新たな体験事業を検討

しております。 
     梶田委員：常滑市立小中学校における生成ＡＩの利活用方針について、目に

したことがないと思うのですが、どういったものでしょうか。 
     学校教育課付課長：こちら現在策定中のもので、完成次第委員の皆様にお示

しいたします。 
     久田委員：このような形式で教育委員会の目標が定められてから３年ほどた

ちますが、内容が具体的に示されており、非常にわかりやすくてい

いと思います。大切なのはこの方針が一般の先生方へ周知されるこ

とだと思いますので、ぜひともよろしくお願いします。 
     教育長：他に何かございますでしょうか。 
     委員全員：ありません。 
     教育長：お認めいただけますでしょうか。 
     委員全員：異議なし。                 

「可決」 
 

議案第２号 令和７年度常滑市教育予算（案）について 
   学校教育課長：資料に基づき説明 

給食センター所長：資料に基づき説明 
生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明 

  教育長：何かご質問ございませんか。 
  梶田委員：小中学校の燃料、光熱水費について、令和６年度予算よりもかな

りの増額が見られるため、★印（事業内容などに大きな変化があっ

たもの）を付けた方がいいかと思います。また理由については体育

館の空調整備によるものかと思われますが、その旨も入れてもらい

たいです。 
  学校教育課長：その通り修正いたします。 
  藤田委員：部活動地域移行について、新たに一種目追加するとありますが、

どの種目を追加するかは決まっているのでしょうか。 
  生涯学習スポーツ課長：現段階ではソフトテニスを検討しておりますが、生
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徒数が多い等の課題もありますので、今後調整していきます。 
  藤田委員：スポーツ推進委員への報酬が例にあげられますが、委員長への報

酬が他の委員よりも多いのは理由があるのでしょうか。 
  生涯学習スポーツ課長：委員長や会長については、会の進行や調整に加え、

長の職のみ参加する会議等があり、他の職よりも負担が大きいため、

報酬を多く設定しています。 
  藤田委員：このような長の職というのは、固定でやられているのでしょうか。 
  生涯学習スポーツ課長：基本的には選出によることになるのですが、再任は

妨げないものとなっております。 
  梶田委員：体育館について、改修工事による閉館が予定されており、管理費

についてはその分調整されているかと思いますが、その時期につい

ては利用料等の歳入もなくなるということになるのでしょうか。 
  生涯学習スポーツ課長：閉館期間中は体育館の使用ができなくなるため、利

用料などの収入はなくなる予定ですが、その期間について部分的に

でも利用できないかということを業者と調整していきたいと考えて

います。 
  教育長：他に何かございますでしょうか。 
  委員全員：ありません。 
  教育長：お認めいただけますでしょうか。 
  委員全員：異議なし。                 

「可決」 
 

議案第３号 常滑市外国語指導助手任用規則の一部改正について 
   学校教育課長：資料に基づき説明 
  教育長：何かご質問ございませんか。 
  委員全員：ありません。 
  教育長：お認めいただけますでしょうか。 
  委員全員：異議なし。                 

「可決」 
 

議案第４号 常滑市就学援助費取扱要綱の一部改正について 
   学校教育課長：資料に基づき説明 
  教育長：何かご質問ございませんか。 
  委員全員：ありません。 
  教育長：お認めいただけますでしょうか。 
  委員全員：異議なし。                 

「可決」 
 

議案第５号 大野小及び青海中への「区域外通学」について 
   学校教育課長：資料に基づき説明 
  教育長：何かご質問ございませんか。 
  梶田委員：資料を確認すると、｢できる限り尊重する。｣、｢希望人数が多い場

合は調整する場合がある。｣という文言がありますが、別紙許可基準

に、そのようなことは記載されていません。調整が必要となる場合
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があるのでしょうか。  
学校教育課長：具体的に調整が必要となるのは、クラス数が増えるほどの人

数の転学が複数学年で発生した場合などで、クラスの設営や教員配

置の都合によるものとなります。今回は、事前に該当家庭へ行った

アンケート結果からすると、区域外就学を希望する家庭は数名程度

でしたので、調整は発生しないと考えております。 
藤田委員：今回は西之口、北汐見坂の見直しを行いましたが、今後他地域に

おいても検討しないといけない場合があるのでしょうか。  
学校教育課長：継続的に要望があって、学校が目の前にあるなどの事例は他

の地域では見受けられておりません。しかし他の学校においても、

将来的にこどもの人口が減少していく中、学区について見直しをす

る可能性はございます。 
  委員全員：ありません。 
  教育長：お認めいただけますでしょうか。 
  委員全員：異議なし。                 

「可決」 
 

議案第６号 常滑市育英奨学金貸与規程の一部改正について 
   学校教育課長：資料に基づき説明 
  教育長：何かご質問ございませんか。 
  委員全員：ありません。 
  教育長：お認めいただけますでしょうか。 
  委員全員：異議なし。                 

「可決」 
 

議案第７号 令和７年度常滑市小中学校教職員人事異動について 
   学校教育課付課長：資料に基づき説明 
  教育長：何かご質問ございませんか。 
  委員全員：ありません。 
  教育長：お認めいただけますでしょうか。 
  委員全員：異議なし。                 

「可決」 
 

議案第８号 常滑市スポーツ推進委員に関する規則の一部改正について 
   生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明 
  教育長：何かご質問ございませんか。 
  委員全員：ありません。 
  教育長：お認めいただけますでしょうか。 
  委員全員：異議なし。                 

「可決」 
 

議案第９号 常滑市学校給食食物アレルギー対応委員会設置要綱の制定について 
   給食センター所長：資料に基づき説明 
  教育長：何かご質問ございませんか。 
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  委員全員：ありません。 
  教育長：お認めいただけますでしょうか。 
  委員全員：異議なし。                 

「可決」 
 
 

報告第１号 大曽地区通学費補助金交付要綱一部改正ついて 

学校教育課長：資料に基づき説明 
教育長：何かご質問ございませんか。 
委員全員：ありません。         

                           「承認」 
 
報告第２号 常滑市いじめ防止基本方針の改訂について 

学校教育課付主幹：資料に基づき説明 
教育長：何かご質問ございませんか。 
委員全員：ありません。         

                           「承認」 
 

報告第３号 常滑市文化財保存事業費補助金について 

生涯学習スポーツ課：資料に基づき説明 
教育長：何かご質問ございませんか。 
委員全員：ありません。         

                           「承認」 
 

８ その他 （諸報告について） 

・ 行事連絡（３～５月） 

 

 

９ 閉会    午後４時 15 分 

 

 


